

ПОЧЕСНІ ВІДЗНАКИ ГОЛОВИ ОДА



Голова облдержадміністрації Юрій Чмирь зустрівся з видатними спортсменами Сумщини – переможцями і призерами чемпіонатів світу і Європи, XXV Всесвітньої зимової універсиади 2011 року з біатлону і лижних гонок. Чинник відзначив, що нинішній рік став знаковим для України і увійде в історію як один із найуспішніших і

найурожайніших на ці види спорту. «Наші спортсмени змусили увесь світ аплодувати своїм тріумфам», – сказав керівник області.

Особливо приємно, що серед 5 нагороджених спортсменів троє тісно пов'язані з нашою академією: випускник УАБС НБУ, бронзовий призер чемпіонату світу з біатлону **Сергій Седнев**

та дві студентки обліково-фінансового факультету УАБС НБУ – чемпіонка Європи, срібна і бронзова призерка чемпіонату світу 2011 року з біатлону, двічі золота призерка з біатлону XXV Всесвітньої зимової універсиади в Туреччині **Віта Семеренко** та срібна призерка з лижних гонок Всесвітньої зимової універсиади **Марина Анцибор**.

У цій урочистій обстановці привітав своїх спортсменів і ректор академії, професор А.О. Єпіфанов. Вручаючи студентам сувенірні банкноти, випущені Національним банком України, Анатолій Олександрович сказав: «Я завжди говорю, що наші спортсмени можуть зробити для іміджу України більше, ніж увесь дипломатичний корпус».

Присутні побажали спортсменам нових блискучих перемог на престижних міжнародних турнірах.

Анна СВІТЛИЧНА;
Артем ЛУБЕНЕЦЬ
(«Академ-TV»)

P.S. Після цієї події Віта Семеренко встигла побувати на Камчатці й виграти там Кубок Газпрому з біатлону пам'яті Віталія Фат'янова та отримати головний приз – автомобіль «Мерседес»

СТУДЕНТИ – ДО ЮВІЛЕЮ

ПЕРЕМОГИ

ПЕРША В УКРАЇНІ

Нещодавно в Одеському державному економічному університеті відбувся Всеукраїнський конкурс наукових робіт зі спеціальності «Банківська справа». За результатами цих інтелектуальних змагань студентка академії **Анна Ласукова** посіла I місце і була нагороджена почесною грамотою.

Інший студент академії – **Сергій Богма** – отримав подяку за активну участь у конкурсі.

ПЕРЕМОГИ

НАШ АНДРІЙ – НАЙКРАЩИЙ!

Андрій Данилюк, студент юридичного факультету (П-91), став переможцем I туру Всеукраїнської студентської олімпіади з української мови. Відтак Андрій представлятиме академію у II турі олімпіади, що відбудеться в Чернівецькому національному університеті ім. Ю. Федьковича. Бажаємо перемоги!

ЗНАЙ НАШІХ!

МЕДАЛЬ ЗА НАУКУ

Студентка УАБС НБУ **Світлана Гвоздюкова** взяла участь у науково-практичній конференції, що відбулася в ДВНЗ «Запорізький національний університет». За результатами конференції робота нашої студентки «Облік похідних фінансових інструментів» (науковий керівник – к.е.н. І.М. Бурденко) посіла II місце. Світлану нагороджено дипломом II ступеня, грамотою «За актуальність дослідження» та медаллю «Переможець Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за напрямом «Бухгалтерський облік, аналіз і аудит».

Щиро вітаємо Світлану Гвоздюкову і бажаємо нових перемог у науковій роботі та навчанні!

КВН

НОВІ ПЕРЕМОГИ КОМАНДИ «ФРЕШ»



10 квітня у столиці України відбулася 1/8 Відкритої київської ліги КВН «ОтКлиК» сезону-2011. Серед 11 учасників-суперників команда академії «Фреш» виборола II місце.

А незадовго перед цим «Фреш» взяв участь у фестивалі Дніпровської ліги КВН (м. Дніпропетровськ). Відкрита дніпровська ліга КВН створена ГО АМК спільно з театром КВН ДГУ. Понад десяток років вона приймає команди не лише з України, а й з ближнього зарубіжжя.

У цьогорічному фестивалі взяло участь 18 команд з різних

куточків України та одна команда з Росії. За результатами фестивалю команда КВН «Фреш» увійшла до трійки найкращих і отримала путівку відразу у 1/4 фіналу, який відбудеться у вересні.

До складу команди «Фреш» входять **Віталій Акуліч (БС-71)**, **Дмитро Паращук (БС-72)**, **Яна Петрова (ЕК-72)**, **Костянтин Малий (БС-71)**, **Євген Змієвський (П-81)**, **Артем Мироненко (БС-01)**.

Щиро вітаємо наших веселих і кмітливих студентів і бажаємо нових дотепних жартів і блискучих перемог!

ПЕРЕМОГИ

ДИПЛОМАНТ II СТУПЕНЯ

У ДВНЗ «Київський національний економічний університет ім. В. Гетьмана» відбулася підсумкова науково-практична конференція Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних і гуманітарних наук за напрямком «Кількісні методи в економіці (статистика, економіко-математичне моделювання)».

Під керівництвом викладачів кафедри економічної кібернетики до участі в конкурсі студентами спеціальності «Економічна кібернетика» було подано дві наукові роботи, одна з яких за підсумками рецензування галузевою конкурсною комісією у складі провідних науковців України була визнана претендентом у переможці конкурсу.

Підсумкова науково-практична конференція Всеукраїнського конкурсу передбачала публічний захист наукової роботи. Наукова робота студента 5 курсу спеціальності «Економічна кібернетика» **Євгенія Ткаченка** (гр. МЕК-02) за темою «Експертна система оцінки конкурентоспроможності продукції підприємства на основі теорії нечіткої логіки» (науковий керівник – в.о. завідувача кафедри економічної кібернетики К. Г. Гриценко) була нагороджена дипломом II ступеня Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України.

Вітаємо переможця з високою нагородою!

День
ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ
15
травня
11:00

ЗАПРОШУЄМО АБІТУРІЄНТІВ, БАТЬКІВ, УСІХ БАЖАЮЧИХ

Великий конференц-зал Наукової бібліотеки УАБС НБУ, вул. Покровська, 9/1

ALMA-MATER

ВІД ЩИРОГО СЕРЦЯ ТОБІ, АКАДЕМІЄ!



Одинадцятий клас... Саме той період, коли необхідно визначитися з подальшим життям... Обрати правильну стежину в майбутнє і не помилитися. Не пам'ятаю, хто мені вперше розповів про Академію і як я про неї дізналась, але що вступатиму саме до цього вишу, вже знала в дев'ятому класі.

Підготовчі курси... О! Я їх буду згадувати ще довго! Хто через них пройшов, той пам'ятатиме їх завжди, особливо немісцеві абітурієнти! Налякані, стомлені, без жодних емоцій, ми поверталися до занять у школі після «солодких» канікул! Але уже зараз розумію, що це було важливе випробування на міцність, адже ми не тільки чомусь учились, але і звикали до самостійності, знайомилися з новими людьми, вирішували перші життєві проблеми...

Перший курс... Важкі часи, але незабутні... Перші двійки, перші курсові роботи, перші сльози, перші розчарування... Було важко, іноді пекельно чи просто незвично. Часом хотілося додому, до рідних, знайомого міста, друзів... Час уносив корективи... Сильнішали і звикали до всього.

Подальші курси... Легше... Мабуть, пройшли адаптацію! Життя наладилося! Стало зрозуміло, що навчання – це не лише час поглинання знань, але й період, коли можна зайнятися тим, що подобається. Кожен знаходив для себе заняття до душі: займалися танцями, спортом, ходили до вокальної чи театральної студії, відвідували дискотеки чи інколи просто насолоджувалися спокійними вихідними.

Те, чого не забуду ніколи... Якщо говорити чесно, то ніколи не забуду викладачів, які змусили задуматися про життя... Тих, які під час занять не просто доносили до відома інформацію, а вчили правильно жити і думати, оцінювати свої вчинки, озиратися назад. Тих, які протягом цих коротких п'яти років певним чином заміняли батьків, тих, кому при зустрічі хочеться усміхатися.

Не забуду тих друзів, яких мені подарувала Академія. Адже роки навчання показали, хто є хто, і на кого справді можна поклатися у важкі хвилини, хто щиро підтримає і хто буде поряд, коли потрібно, а хто просто грає роль друга. Дякую, рідні, що ви є!

Не забуду свої перші перемоги і поразки у спорті, тренування на манежі з улюбленим тренером Л.П. Пилипеєм та друзями із збірної команди з легкої атлетики. Адже ми завдяки наполегливій праці разом принесли Академії важливі здобутки, незважаючи ні на погоду, ні на настрій, завжди впевнено йшли до мети.

Буду згадувати і свої перші кроки у журналістиці. Завдяки головному редактору Н.В. Даниленко кожен, як і я, може розкрити свій талант, написати у газеті про наболіле чи просто про те, що буде цікавим і корисним для оточуючих. Газета «Академія» стала улюбленою газетою, тому я впевнена, що навіть після закінчення Академії все одно буду цікавитися новинами вишу завдяки інтернет-доступу до цього видання.

Я рада, що обрала правильний шлях, рада, що життя подарувало все те, що я зараз маю завдяки цьому навчальному закладу.

ВІЧНОГО ТОБІ ПРОЦВІТАННЯ,
АКАДЕМІЄ!

Олена БАЛАКА,
студентка групи СП-01

АНОНС

МІЖНАРОДНА
БАНКІВСЬКА КОНКУРЕНЦІЯ

26-27 травня 2011 року в академії відбудеться традиційна, VI Міжнародна науково-практична конференція «Міжнародна банківська конкуренція: теорія і практика».

Метою форуму є фахове обговорення наслідків глобальної фінансової кризи, проблем конкурентоспроможності банків і банківських систем, інтеграції банківської системи України в європейське і світове співтовариство, державне регулювання ринку банківських послуг та інших актуальних питань.

Передбачається, що в роботі конференції візьме участь близько 150 осіб, зокрема провідні спеціалісти Національного банку України, учені та практики з різних міст України та багатьох інших держав. Цього року до академії має приїхати ціле сузір'я яскравих особистостей: *Джеральд Двайсер*, д.е.н., Віце-Президент Федерального резервного банку (м. Атланта, США); *Клара Чемберс*, проф., д.е.н., Університет Західної Англії (м. Брістоль, Великобританія); *Мональ-Абдель Бакі*, проф., д.е.н., Американський університет (м. Каїр, Єгипет); *Гордана Вукеліч*, д.е.н., професор, ректор, Белградська банківська академія (м. Белград, Сербія); *Пітер Штайнер*, проф., д.е.н., директор Інституту банківської справи та фінансів, Університет м. Грац (Австрія); *Свен-Олоф Коллін*, проф., д.е.н., Університет Ліннеус (Швеція); *Карел Ван ден Берг*, д.е.н., директор департаменту технічної допомоги Центрального банку Нідерландів (Нідерланди) та багато інших.

Бажаємо учасникам конференції плідної роботи!

ПЕРЕМОГИ

ПРИЗЕРИ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ
ОЛІМПІАДИ

5-7 квітня 2011 року у Львівському інституті банківської справи Університету банківської справи Національного банку України відбулася Всеукраїнська студентська олімпіада зі спеціальності «Банківська справа».

За її результатами студентка академії *Марина Мишеніна* (МБС-02) посіла II місце, а студент академії *В'ячеслав Палій* (МБС-01) – III місце. Молодці!

НАУКА

СТУДЕНТСЬКІ КОНФЕРЕНЦІЇ

В академії відбулися відразу дві важливі студентські наукові конференції: Міжнародна конференція студентів і молодих науковців «Фінансові ринки та корпоративні структури: глобалізація в умовах кризи» та XIV науково-практична конференція студентів «Проблеми та перспективи розвитку банківської системи України: погляд у майбутнє».

Перша конференція проходила за ініціативи міжнародного наукового центру корпоративного управління та банківської справи кафедри міжнародної економіки академії. Окрім наших молодих науковців, аспірантів і найкращих студентів, у конференції взяли участь іноземні гості – *молоді вчені та аспіранти з Латвії, Чехії, Великобританії, Австрії, а також провідні вчені-економісти з Німеччини, Великобританії, Італії, України*. Науковці успішно попрацювали, обмінялися досвідом, організували ефективну дискусію. Варто підкреслити, що конференція проходила англійською мовою.

Не менш плідною видалася і традиційна студентська конференція, присвячена проблемам і перспективам розвитку банківської системи України, в якій взяли участь більшість студентів I-IV курсів факультету банківських технологій і обліково-фінансового факультету та I-III курсів юридичного факультету. Студенти, працюючи разом зі своїми викладачами у 12 секціях і багатьох підсекціях, обговорили чимало важливих проблем сучасності. Найкращі доповідачі були нагороджені грамотами.

(Детальнішу розповідь про студентські конференції читайте в наступному номері)

ПАРТНЕРСТВО

ЗУСТРІЧ ІЗ НОРВЕЗЬКОЮ
КОМПАНІЄЮ

28 березня в академії доцентом кафедри економічної кібернетики В.В. Колдовським була організована зустріч студентів з представниками норвезької аутсорсингової компанії Already On. Англійською мовою була проведена презентація сучасних тенденцій у сфері ІТ, висвітлені перспективи та можливості для програмістів у бурхливому світі інтернет-бізнесу.

Владислав ЛЕВЧЕНКО,
студент групи ЕК-92

ВИЗНАННЯ

ПОДЯКА ЗА НАУКОВІ КОНСУЛЬТАЦІЇ

На адресу ректора академії, професора А. О. Єпіфанова надійшов цей лист-подяка, який ми публікуємо нижче

Шановний Анатолію Олександровичу!

Національний інститут стратегічних досліджень висловлює подяку за наукові консультації, надані доктором юридичних наук, доцентом УАБС НБУ *Лук'яном Дмитром Миколайовичем*, членом робочої групи з підготовки щорічного Послання Президента України до Верховної Ради України 2011 року.

Сподіваємося на подальшу плідну співпрацю з науковцями Української академії банківської справи Національного банку України.

З повагою,
директор Національного
інституту стратегічних досліджень

А. В. Єрмолаєв

СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ

ВІВАТ, СТУДКОМ!

У великій конференц-залі бібліотеки відбулася X, ювілейна, звітно-виборна конференція комітету студентського самоврядування

Окрім делегатів від академічних груп, на конференції були присутні проректор академії А. Г. Ярова, декан обліково-фінансового факультету М. С. Головань та заступник декана факультету банківських технологій Д. В. Олексіч. Провів конференцію голова оргкомітету, студент групи БС-83 Віталій Захожий.

На порядок денний були винесені такі питання: звіт голови студкому за минулий рік, презентація кандидатами на посаду голови своїх команд та програм, а також обрання нового голови студентського комітету. Колишній голова Олексій Радовіченко відзвітував за проведену роботу. Протягом 2010-2011 років органами студентського самоврядування було зроблено чимало корисних справ, зокрема створено сайт студентства академії; організовано неофіційну посвяту першокурсників у студенти, проведено дискотеки, туристичні поїздки, дні факультетів; організовано фотоконкурс «Міс Академія» та змагання між пе-

реможцями «Нових імен» різних років «Битва поколінь»; проведено багато благодійних акцій тощо. Більшістю голосів делегати конференції визнали діяльність колишнього студкому задовільною.

Щодо обрання нового голови, то на цю посаду претендували два студенти – Владислав Левченко (ЕК-92) та Віктор Мунтян (БС-82). Кожен з них за період навчання вже встиг зарекомендувати себе як активна, цілеспрямована, амбіційна та не байдужа до проблем студентства академії особистість. Слід відзначити високий рівень підготовки презентацій та передвиборних програм обох студентів. Відрадно, що делегати конференції брали активну участь в обговоренні програмних положень, цікавилися конкретними шляхами їх реалізації.

За результатами голосування делегатів новообраним головою став Віктор Мунтян. Окрім нового студкому, було також сформовано наглядову раду у складі *Олексія Радовіченка* (ЕК-72),



Івана Манжули (ЕК-72) та *Владислава Левченка* (ЕК-92).

Відповідно до протоколу №3 засідання студентського комітету 11.04.11 було реформовано та розширено його структуру: президент – *Мунтян Віктор* (БС-82); віце-президент – *Горкуша Михайло* (П-91); секретар – *Леонтович Вікторія* (ОА-91); координатор факультету банківських технологій – *Нейштенко Інна* (БС-82); координатор обліково-фінансового факультету – *Мірошніченко Маргарита* (Ф-03); координатор юридичного факультету – *Вакулєнко Яна* (П-01); комітет з виховної та культурно-розважальної роботи: голова комітету – *Супрученко*

Наталія (ОА-92), член комітету – *Сапожнікова Марина* (ОА-92); комітет з наукової роботи: голова комітету – *Миргород Валерія* (П-81); комітет із соціально-економічного розвитку та інформаційного забезпечення: голова комітету – *Карпенко Артем* (ЕК-01), член комітету – *Серік Олег* (ЕК-01); комітет із зовнішніх зв'язків: голова комітету – *Дерунова Катерина* (ЕК-82).

Щиро вітаємо новообраний студентський комітет! Бажаємо активістам творчої наснаги, плідної праці та побільше нових креативних ідей!

Комітет із соціально-економічного розвитку та інформаційного забезпечення студкому

Цікавишся життям академії? Хочеш бути в курсі всіх справ? Бажаєш знати ще більше? Тоді заходь і реєструйся на студентському порталі

<http://students-uab.sumy.ua>

Саме тут для тебе – усі найсвіжіші новини та розповіді про найцікавіші події з перших вуст!

Володій інформацією! Володій світом!

ЩО? ДЕ? КОЛИ?

ПОПЕРЕДУ – «ФЕМІДА»

Зовсім недавно студенти академії знову довели всім, що мають здібності не лише до навчальних дисциплін і можуть отримувати перемоги не тільки на різних олімпіадах, конкурсах, конференціях, але й володіють доволі гарними знаннями, що стосуються різних сфер життя тощо. Саме гра «Що? Де? Коли?» дозволила студентам знову показати свої вміння логічно думати, виходячи за рамки буденності та реальності. Цього року жага до цікавої, захопливої та пізнавальної гри охопила бажанням ще більшу кількість студентів показати та проявити себе. Команд стає більше, та й їхні назви з кожним роком усе цікавіші: «Поиск решения», «Кришталева сова», «Олімпійці», «Джек-пот», «Феміда», «Віртуоз», «Фрактал», «Фаворит», «Теорія більшого взрива», «Террабайт» та «Спіритус Легіс».

І ось почалася гра. Усі з нетерпінням чекали першого запитання. Воно видалося досить складним, але знайшлися команди, які все ж таки знайшли правильну відповідь. У такому ж напруженні та зацікавленості кожної команди в перемозі промайнула вся гра.

Переможцем стала команда «Феміда», друге і третє місце отримали відповідно команди «Фрактал» і «Спіритус Легіс».

Але академію на міському рівні буде представляти ще одна команда – «Олімпійці»: за результатами гри вона стала третьою, а за рейтингом поступилася команді «Спіритус Легіс».

Залишається привітати не тільки переможців, а й усіх учасників з прекрасною грою і побажати їм нових успіхів в інтелектуальних змаганнях!



Інна та Світлана ПЕДЧЕНКО,
студентки групи Ф-92

БЛАГОДИНИЦТВО

ПОДАРУЙ ДИТИНІ МИЛОСЕРДЯ!

Цього року комітет студентського самоврядування Української академії банківської справи НБУ відзначає своє десятиріччя. За цей час багато разів оновлювався склад студкому, змінювалися напрямки його діяльності, проте неодмінно одним із пріоритетних з них завжди залишалася добротність. З жовтня 2010 до січня 2011 року в академії тривала благодійна акція «Подаруй дітям казку!», з координатором якої, Михайлом Горкушено, мені випало поспілкуватися

– Михайле, розкажи, будь ласка, які саме благодійні заходи проходили в академії?

– За останній рік у нашому виші була проведена масштабна благодійна акція «Подаруй дітям казку!», у рамках якої ми допомагали вихованцям дитячого будинку міста Білопілля та сумського інтернату, а також маленьким пацієнтам туберкульозного відділення лікарні святої Зінаїди міста Суми. Ця акція за сприяння органів студентського самоврядування проходить в академії кожного року. Від імені студкому мені хотілося б подякувати всім волонтерам, які допомагали нам творити добрі справи. Долучилися до благодійництва і викладачі академії та її керівництво, зокрема ректор А.О. Єніфанов і проректор А.Г. Ярова. Силами студентів і викладачів було зібрано 6.147 гривень, ще 300 гривень надійш-

ло від фонду ради гуртожитку №1. Дані кошти було витрачено на придбання цінних подарунків для дітей-сиріт і солодкі подарунки до Дня святого Миколая для дітей, хворих на туберкульоз.

– Яким чином студенти залучалися до проведення благодійних заходів?

– У першу чергу, збір коштів відбувався за допомогою старост академічних груп. Також вивішувалися спеціальні листівки та оголошення стосовно залучення студентства до проведення акції. На наші заклики насамперед відгукнулися такі молоді активісти, як Куфаєва Анастасія (П-81), Костик Інна (П-81), Новикова Ольга (П-83), Савостян Надія (П-83), Аторіна Крістіна (П-83), Полєвікова Аліна (П-81), Радостева Катерина, Скороход Жєня, Карандаш Тєтяна. Серед студкомівців найбільш заповзятими виявилися Сапожнікова Ма-



рина (ОА-92), Супрученко Наталія (ОА-92), Леонтович Вікторія (ОА-91), Карпенко Артем (ЕК-01).

Спільно зі студентською молодіжною театральною студією «Кураж» ми організували концерт для дітей-сиріт дитячого будинку міста Білопілля. Такі студенти, як Волосовець Анна (П-92), Сипливець Альона (ОА-72), Шахсұварова Анна (ЕК-91), Тонконіг Дмитро (Ф-93), Нагулін Ігор (ОА-83), Серєда Тєтяна (Ф-02), влаштували для дітей виставу, від чого самі отримали масу приємних вражень. Хотілося б особливо відзначити Ігоря Нагуліна, який допоміг нам привітати з Днем святого Миколая пацієнтів туберкульозного відділення лікарні святої Зінаїди, адже від цієї пропозиції відмовилося багато дорослих артистів.

– Чи планує студком надалі проводити подібні акції?

– Так, уже в березні стартував новий проект – «Подаруй життя дитині!», який ми проводимо спільно з благодійним фондом «Світоч». У зв'язку з цим у кожному навчальному корпусі та в гуртожитках вивішені стенди з фотографіями дітей, які страждають на онкологічні захворювання. Про це, до речі, писалося і в газеті «Академія». Поруч з плакатами виставлені скриньки для благодійних пожертвувань. Через певний проміжок часу ми будемо оновлювати дані стенди та інформувати студентів про те, скільки коштів було зібрано й на що саме вони були витрачені. Сподіваємося, що студентство академії не залишиться байдужим до проблем онкохворих дітей і візьме активну участь у новій благодійній акції.

Бєсїду провєла
Яна ВАКУЛЕНКО,
студентка групи П-01

ОГОЛОШЕННЯ

ЛІНІЯ ДОВІРИ

ДО УВАГИ СПІВРОБІТНИКІВ
ТА СТУДЕНТІВ АКАДЕМІЇ!

З метою проведення консультацій громадян, а також співробітників і студентів академії, які потребують інформаційно-консультаційної допомоги для усунення порушень, що виникають у процесі роботи і навчання, та одержання роз'яснень з різних питань, які належать до компетенції Української академії банківської справи Національного банку України, в академії працює телефонна лінія довіри.

ТЕЛЕФОНИ ЛІНІЇ ДОВІРИ

Внутрішні	Міські
50-40	619-334
50-26	619-171
50-25	619-185
56-20	619-361

Телефонувати з 9:00 до 18:00.

ВИЗНАННЯ

УСПІШНА УЧАСТЬ У КОНКУРСІ

Шановний
Анатолію Олександровичу!

Галузева конкурсна комісія Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних і гуманітарних наук з напрямку «Менеджмент» висловлює подяку за успішну участь у конкурсі та повідомляє, що подана Українською академією банківської справи НБУ робота студентки **Нагорної Марини та Коротун Олени** на тему «Механізм формування системи планування в сучасних підприємствах» нагороджена сертифікатом учасника конкурсу.

З повагою,
ректор Київського національного
торговельно-економічного університету
А.А. Мазаракі

СПОРТ

ЗОЛОТО, СРІБЛО, БРОНЗА

Спортивна та фітнес-аеробіка

Відбулися змагання зі спортивної та фітнес-аеробіки. В обласній універсіаді та в міській спартакіаді серед ВНЗ III-IV р.а. збірна команда академії стала срібним призером. До програми входили такі номінації: степ-аеробіка, фанк-аеробіка, базова аеробіка та індивідуальний виступ.

Волейбол (дівчата)

Збірна команда академії стала бронзовим призером у міській спартакіаді з волейболу (жінки).

Плавання

Збірна команда академії взяла участь у XII обласній універсіаді з плавання серед ВНЗ III-IV р.а. **Юлія Мазна** – студентка групи МФ-01 – зайняла III місце на дистанції 50 м брасом, **Анна Гузієнко** – студентка групи СП-02 – виборола I місце на дистанції 50 м на спині та III місце на дистанції 50 м в/с.

Гандбол (дівчата)

Збірна команда академії посіла I місце в XII обласній універсіаді з гандболу (жінки) серед ВНЗ III-IV р.а.

Футзал (дівчата)

Збірна команда академії виборола золото в XII обласній універсіаді з футзалу (дівчата) серед ВНЗ III-IV р.а., що проходила в приміщенні легкоатлетичного манежу.

Баскетбол (чоловіки)

Збірна команда академії стала бронзовим призером у XII обласній універсіаді з баскетболу (чоловіки) серед вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації.

Чемпіонат м. Суми з футзалу (вища ліга)

Півроку на паркеті легкоатлетичного манежу проходив чемпіонат м. Суми з футзалу серед команд вищої ліги. У запеклій боротьбі серед дев'яти команд збірна команда академії посіла друге місце.

Міська спартакіада з футзалу серед працівників ВНЗ III-IV р.а.

У легкоатлетичному манежі відбулася міська спартакіада з футзалу серед працівників ВНЗ III-IV р.а. Наші співробітники зайняли II місце.

Бокс

Уперше на ринзі легкоатлетичного манежу відбулася академіада з боксу. Цей вид спорту розвиває силу, витривалість, реакцію, координацію рухів. 14 юнаків виявили бажання взяти участь у цих змаганнях. За призові місця студенти були нагороджені грамотами та медалями.

Тєтяна ВєРХОГЛЯД,
старший лаборант
кафедри фізичного виховання

ОСОБИСТІТЬ



«ДЛЯ МЕНЕ ГОЛОВНЕ – МОТИВАЦІЯ СТУДЕНТІВ ДО НАВЧАННЯ»

Ірина Вікторівна Лопаткіна – старший викладач кафедри менеджменту – учитель і вихователь не тільки для мене, але й для багатьох моїх однокурсників. Більше того, можна впевнено сказати, що ім'я цього викладача завжди було на слуху і в пам'яті багатьох попередніх випусків Української академії банківської справи. Ірина Вікторівна – особистість неоднозначна і якоюсь мірою загадкова. Деякі студенти можуть її боятися, тоді як для інших її методи викладання є приводом для поваги і визнання. Але одне можна сказати точно: і ті, й інші приходять на заняття стовідсотково мотивованими до навчання

Ірина Вікторівна зуміла цілком компенсувати свою суворість якістю викладання. Досить рідко ми, студенти, замислюємося над тим, що дисципліни, які викладають протягом усіх 5 років, знадобляться нам у майбутньому. Однак коли звичайна теоретична підготовка (а викладає І. Лопаткіна національну і регіональну економіку та екологію) є продумано «прив'язаною» до наших сьогоденних реалій, коли ми (нехай навіть у вигляді гри) можемо відчувати свою значимість у важливих державних процесах і, більше того, відчуваємо, що ми можемо це робити, – наше сприйняття занять змінюється кардинально. Навіть завзятий гуляка не встигає оговтатися, як він уже на досить пристойному рівні орієнтується у важливих питаннях.

Кажуть, що багато студентів вдячні Ірині Вікторівні за цю модель викладання, за веселі й захопливі дискусії, вкрай таємні й важливі державні торги, обговорення тематичних відеосюжетів, дебати з приводу експортного мита на соняшник і, найголовніше, – за те, що нам давали можливість

відчувати себе правими. Ми справді навчилися вислуховувати один одного і усвідомлювати, що навіть найнеймовірніша ідея може бути правильною.

Сама Ірина Вікторівна стверджує, що головним її досягненням є ми. Наша мотивація для неї, як, мабуть, і для багатьох професійних викладачів академії, є одним із основних завдань. «Кожен студент має свою думку, може привнести щось нове не тільки в життя своїх колег, але і в моє також. Я вірю в те, що наше співробітництво зі студентами є процесом двостороннім і взаємокорисним, – зазначає Ірина Вікторівна.

Про своє життя в УАБС НБУ І.В. Лопаткіна говорить так: «Викладання у стінах академії – це велика і значна частина мого життя. За цей час я постійно змінювалася, як змінювалися і мої цінності та світогляд. Урешті-решт, я стала людиною, якою ви мене знаєте. За це я вдячна своїм колегам і студентам».

Владислав ЛєВЧЕНКО,
студент групи ЕК-92

СТУДЕНТСЬКИЙ ТЕАТР

НА СЦЕНІ – «КУРАЖ»

Фото Віталія Ященка



Ах, театр!.. Його вічно молоде мистецтво нікого не залишає байдужим... Неодноразово театру пророчили загибель... Але він завжди мужньо витримував конкуренцію з кінематографом, телебаченням, Інтернетом... Мистецтву, яке твориться безпосередньо на очах глядачів, судилося довге життя... Будь-яка гарна п'єса, неважливо комедія чи трагедія, – це завжди феєричне та незабутнє шоу....

У вересні 2010 року в нашій академії знову відродилася своя театральна традиція: з'явилася студія «Кураж». Ця творча лабораторія під керівництвом Ірини Володимирівни Небиліної поступово об'єднувала між собою студентів різних курсів та спеціальностей, яких приваблює акторська гра. Сьогодні їх 17: Сипливець Альона, Нагулін Ігор, Яковенко Інна, Рибак Олександра, Тонконіг Альона, Серета Тетяна, Горкуша Михайло, Шахсуварова Анна, Волосовець Анна, Веліченко Віталій,

Федько Оlesia, Чечетенко Вадим, Малиш Дмитро, Вакуленко Яна, Скороход Євгенія, Падось Олексій, Калачова Яна.

За сім місяців плідної роботи юні театралі вже встигли виступити на концерті до Дня студента та в Новорічному шоу, дарували казки вихованцям Білопільського дитячого будинку та маленьким пацієнтам Сумської лікарні святої Зінаїди, «оживляли» картини в галереї мистецтв «Академічна»... А спеціально до свого професійного свята – Міжнародного дня

театру – порадувати глядачів ще трьома різними постановками.

«Весілля в Малинівці» – безсмертна п'єса Леоніда Юхвіда, сповнена народними жартами та сатиричними образами. Сюжет постановки розгортається у звичайнісінькому українському селі в роки громадянської війни. У нелегкий час, коли всіх чоловіків забирають на фронт, влада в Малинівці переходить до рук новоутвореного жіночого батальйону, серед якого ні на мить не втихають сварки та суперечки...

Небачений фурор серед студентів викликала пародія «Отелло». З часів Вільяма Шекспіра змінилися традиції та декорації, але вічними залишились образи красуні Дездемони та ревнивого Отелло, історія кохання яких набула тепер комедійного характеру.

Ліричності концерту додав уривок з п'єси Олександра Островського «Снігуронька». Історія про трагічне життя дівчини з холодним, що не знає любові, серцем схвилювала і нікого не залишила байдужим...

Привітати наших юних аматорів завітали викладачі академії, представники профспілкової організації і студентського комітету та керівники драматичних гуртків Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка та Сумського державного університету.

Яна ВАКУЛЕНКО,
студентка групи П-01

СВЯТА

Яна ВАКУЛЕНКО, студентка групи П-01

В АКАДЕМІЇ – ДЕНЬ УСМІШОК!



Неможливо уявити собі весну без найвеселішого свята – Міжнародного дня гумору. Спеціально до цього дня студентським комітетом академії було проведено низку різноманітних заходів під загальною назвою «День усмішок».

Першими розпочали святкувати мешканці гуртожитку № 3.

Студком спільно з активістами Андрієм Рибалком, Іриною Мисько, Ольгою Михайленко, Олександром Мукорезом, Ганною Романько та Владиславом Швецем вирішили довести всім, що це найвеселіший та найдружніший гуртожиток, і в ніч з 31 березня на 1 квітня відбулося не бачене до цього (внаслідок

вимкнення світла у більшості кімнатах і залишення вогників лише в окремих) світлове шоу – на фасаді будівлі з'явилася чудернацька усмішка.

Уже першого квітня естафету перейняли 2-й та 3-й навчальні корпуси академії. На великій перерві у провулку Академічному пройшла «Бульбашкова феєрія», де кожен бажаючий міг згадати дитинство та поринути в атмосферу вічного свята. До веселощів зовсім випадково долучилися вихованці одного з дитячих садочків, які із задоволенням пускали бульбашки та гралися разом зі студентами.

Паралельно з цим у всіх корпусах академії було створено «Стіни смайликів», на яких кожен охочий міг привітати зі святом своїх друзів або ж просто зобразити власний настрій.

ТВОРЧИСТЬ



«ДНІПРО» ЗАПРОШУЄ ДО СПІВРОБІТНИЦТВА

Літературно-художній журнал «Дніпро» запрошує до творчої співпраці студентів академії на добровільних засадах. Свої творчі роботи (поетичні чи прозові) українською мовою можна надсилати на такі електронні скриньки:

Замовити журнал можна за телефоном: (044) 495-20-60. Вартість часопису на місяць – 10 грн.

lit-jur-dnipro-proza@kas-ua.com
lit-jur-dnipro-proza-humor@kas-ua.com
lit-jur-dnipro-poet@kas-ua.com
lit-jur-dnipro-drama@kas-ua.com
lit-jur-dnipro-vus@kas-ua.com
lit-jur-dnipro-molodnyak@kas-ua.com

МИСТЕЦТВО

ПІСНІ БАРДІВ

У літературній вітальні Наукової бібліотеки УАБС НБУ був проведений концерт авторської пісні за участі видатних сучасних бардів Ігоря Петренка (м. Стаханов), Анатолія Гершаника і Анни Дворецької (м. Дніпропетровськ).

Жива музика та майстерне виконання професіоналів не залишили байдужим жодного з присутніх і подарували буденному життю годинку відпочинку, милозвучності та краси.

Владислав ЛЕВЧЕНКО,
студент групи ЕК-92

